
 

 

令和５年度（２０２３年度）吹田市立総合福祉会館運営審議会議事要旨 

 

 

１ 開催日時   令和６年１月３１日（水） 午後１時３０分～午後３時 

 

２ 開催場所   吹田市立総合福祉会館 ２階 第３会議室 

 

３ 出 席 者  ＜出席委員＞６名 

今村委員、奥谷委員、岸下委員、北嶋委員、新居延委員、播本委員 

 

＜欠席委員＞１名 

辻委員 

 

＜事務局職員＞５名 

安井克之(福祉部次長)、保木本薫(総合福祉会館館長) 

佐納典子(総合福祉会館館長代理)、城野佳代子(総合福祉会館主査) 

中村海翔(総合福祉会館係員) 

 

４ 傍 聴 者  ２名  

 

５ 案  件 

（1）令和４年度（2022年度）決算報告について（報告） 

（2）総合福祉会館の使用状況について（報告） 

（3）施設予約システムの導入に伴うパブリックコメント（市民意見募集）結果に 

ついて（報告） 

（4）吹田市立総合福祉会館生活介護施設運営業務委託事業公募型プロポーザルの 

結果について（報告） 

（5）防犯カメラの設置について（報告） 

（6）給排水設備更新工事について（報告） 

（7）総合福祉会館運営審議会市民委員の公募について（報告） 

 

６ 配付資料 

  資 料 １  令和４年度（2022年度）決算報告 

  資料２-１  貸室使用状況 

  資料２-２  生活介護事業利用状況 

資料２-３  障害者社会参加促進事業利用状況 



 

 

資料３-１  吹田市立総合福祉会館条例施行規則の一部改正骨子案に対する意見

募集結果について 

資料３-２  吹田市立総合福祉会館条例施行規則の一部改正骨子案に対する提出

意見と市の考え方について 

資料４-１  吹田市立総合福祉会館生活介護施設運営業務委託事業公募型プロポ

ーザルの実施について 

資料４-２  吹田市立総合福祉会館生活介護施設運営業務委託事業公募型プロポ

ーザルの結果 

資 料 ５  防犯カメラの設置について 

資 料 ６   給排水設備更新工事 

資 料 ７  吹田市立総合福祉会館運営審議会市民委員の公募について 

資 料 ８  吹田市立総合福祉会館条例 

資 料 ９   吹田市立総合福祉会館条例施行規則 

資 料 1 0  吹田市立総合福祉会館運営審議会の傍聴に関する事務取扱要領 

 

【議事要旨】 

・開催にあたり、福祉部長の挨拶 

・委員、職員紹介 

 

案件（1）令和４年度（2022年度）決算報告について（報告）…［資料１］ 

 

会 長 ：ただいま事務局より説明がございました。 

御質問、御意見等、何かございませんでしょうか。 

 

委 員 ：総合福祉会館管理事業ですが、令和4年度と令和3年度を比較しますと、

1,200万円決算額が増えていますが、この要因はどういうことですか。 

 

事務局 ：令和４年度の決算額が前年度に比べ増額した主な理由は、電気、ガス料金 

     の高騰による光熱水費の増加、吸収式冷温水ユニット（空調設備）の修 

繕、市の第四期情報化推進計画に基づく公衆無線ＬＡＮ （Ｗｉ－Ｆｉ）の 

新設、大幅に耐用年数が超過し機器の不調があった電話交換機の一括更新 

を行ったことによるものです。 

 

委 員 ：建物自体の老朽化により、維持管理にかなりの費用が必要かと思います 

が、総合福祉会館全体を見た時に、建て替えや抜本的な改修をするなどの 

計画はありますか。  



 

 

 

事務局 ：直ちにどこをということは申し上げにくい部分はございますが、老朽化が 

進んでいる部分について、少しずつでも進めていくということは意識して 

おりますので、そのように御理解いただければと思います。  

 

会 長 ：他に御質問等ございませんでしょうか。 

     他にないようですので、次の案件でございます。 

 

案件（2）総合福祉会館の使用状況について（報告）…［資料２-１～資料２-３］ 

 

会 長 ：ただいま事務局より説明がございました。 

御質問、御意見等、何かございませんでしょうか。 

 

委 員 ：このような事業をされているのは非常にありがたいことだと思います。 

     高く評価して良いと思っています。今後も続けてほしいと思います。 

陶芸では作品ができますが、その作品を展示する予定はありますか。 

 

事務局 ：貴重な御意見をいただきまして、ありがとうございます。もう少しお時間

をいただき、前向きに検討していきたいと思います。 

 

委 員 ：資料２-１を見ていると、年度ごとに利用人数が増加していますが、その要

因はどのように分析されていますか。 

 

事務局 ：表を見れば、増加しているように見えますが、昨年度まで貸室の人数制限

をしており、今年度からは人数制限を解除したことが要因の一つです。 

 

委 員 ：１階の集会室と２階の第１会議室は、今後もこのままの状態ですか。 

 

事務局 ：コロナ対応の部局と児童部の部局が執務スペースとして活用しているとい

う背景がございます。本来は、市民の方、団体の方に利用していただくべ

きお部屋だと思います。近い将来の話ですが、内部で議論しているので、

いずれこのスペースは開放されると考えております。そのタイミングが来

ましたら、御案内させていただきます。 

 

委 員 ：貸館の申請は１か月前ですが、補助金を活用して学習会や有名な講師を呼

ぼうと思うと、日にちが確定していなければなりません。年度初めのみで



 

 

構わないので、年間スケジュールの予約ができる仕組みにしていただきた

いです。 

 

事務局 ：運用につきましては、全体に影響を及ぼす話ですので、影響の程度や公平

性の確保といった部分を配慮せざるを得ないという部分を御理解いただき

たいと思います。 

 

委 員 ：登録団体数が令和４年度は92団体、令和５年度７月現在で79団体ですが、

この差は何かあるのですか。 

 

事務局 ：団体登録はしていましたが、コロナの影響で部屋が使用できず、別の施設

を使用するようになったため団体登録の更新をされなかったことや、高齢

化で会員が集まらず廃止した団体があるとも聞いております。 

 

委 員 ：障害者社会参加促進事業の中で、年１回の作品展が令和３年度から令和５

年度まで不実施となっています。令和６年度は実施されますか。 

 

事務局 ：令和３年度から令和５年度は、事務局の準備が整わず、不実施でしたが、

令和６年度の実施につきましては、検討させていただきます。 

 

会 長 ：他に御質問等ございませんでしょうか。 

     他にないようですので、次の案件でございます。 

 

案件（3）施設予約システムの導入に伴うパブリックコメント（市民意見募集）結果 

について（報告）…[資料３-１、資料３-２] 

 

会 長 ：ただいまの件につきまして、何か御質問等ございますでしょうか。 

 

委 員 ：これまでは、早くから並んで抽選ということで大変な手間でした。 

     このシステムになってからは、出かける手間がなくなり、非常に良いシス 

テムだという御意見が多いと思います。ありがとうございました。  

 

会 長 ：他に御質問等ございませんでしょうか。 

     他にないようですので、次の案件でございます。 

 

 



 

 

案件（4）吹田市立総合福祉会館生活介護施設運営業務委託事業公募型プロポーザル   

     の結果について（報告）…[資料４-１、資料４-２] 

 

会 長 ：ただいまの件につきまして、何か御質問等ございますでしょうか。 

     ないようですので、次の案件でございます。 

 

案件（5）防犯カメラの設置について（報告）…[資料５] 

 

会 長 ：ただいま説明がございました。御質問、御意見ありませんでしょうか。 

 

委 員 ：全庁的に実施ということで、総合福祉会館で６台ということですが、この 

６台で全て網羅されており、これ以上増えることはないという理解で良い 

ですか。 

 

事務局 ：現状ではこの６台のみの設置でございますが、今後の状況を見て、増設の 

必要が出てくれば、そのタイミングで検討させていただきます。 

 

委 員 ：犯罪を未然に防止するということで、非常に良いことかと思います。防犯

カメラは色々な機能がありますが、１台あたりいくらですか。 

 

事務局 ：現在、購入手続き中でございます。 

 

委 員 ：全庁的な部分では機能は一緒ですか。 

 

事務局 ：機能は一緒になります。 

 

会 長 ：他に御質問等ございませんでしょうか。 

     他にないようですので、次の案件でございます。 

 

案件（6）給排水設備更新工事について（報告）…[資料６] 

 

会 長 ：事務局からの説明が終わりました。ただいまの件について、御質問、御意 

見等はございませんか。 

 



 

 

委 員 ：受水槽方式の高置水槽式からポンプ直送式へ変更するのは、水道部の方と

十分協議をされて、この方が望ましいとの助言をいただいたということで

すか。 

 

事務局 ：はい。水道部から情報をいただき、資産経営室と協議させていただいた結

果です。 

 

会 長 ：他に御意見、御質問等ございませんでしょうか。ないようですので、次の 

案件でございます。 

 

案件（7）総合福祉会館運営審議会市民委員の公募について（報告）…[資料７～10] 

 

会 長 ：説明が終わりました。ただいまの件について、御質問、御意見ございませ 

んでしょうか。 

 

委 員 ：前回も募集人数は２名でしたか。 

 

事務局 ：はい。結果として市民委員の委嘱はありませんでしたが、応募される人数 

が多ければ競争原理は働きますし、多様な意見が出てまいりますので、当 

館の運営について多角的に御議論いただけるものと考えております。 

 

その他 

 

会 長 ：事務局より、他に何かございますか。 

 

事務局 ：１点、御報告があります。 

      

（委員委嘱について説明）  

 

会 長 ：ただいまの件について、御質問、御意見ございませんでしょうか。 

ないようですので、本件については終了とします。他に連絡事項がござい 

ますか。ないようですので、本日の運営審議会を閉会します。本日は御多 

忙の中、御出席を賜り、また貴重な御意見を賜りまして、ありがとうござ 

いました。 

 

以上 


